

ANUNCIO

Mediante el presente se publica una corrección de error del Anuncio publicado en el Tablón de Anuncios y en la sede electrónica del Ayuntamiento de Granadilla de Abona, con fecha 17 de enero de 2012, en relación con la convocatoria para las pruebas selectivas para la formación de una lista de reserva de **Trabajadores/as Sociales** (BOP núm. 141, de 18 de agosto de 2011),

En el resultado de la fase de oposición,

DONDE DICE:

NOMBRE	APELLIDOS	DNI/NIE	1º	2º	TOTAL
BEATRIZ CONCEPCIÓN	ATTORI	X-7895942-L	5	7	13

DEBE DECIR:


NOMBRE	APELLIDOS	DNI/NIE	1º	2º	TOTAL
BEATRIZ CONCEPCIÓN	ATTORI	X-7895942-L	5	7	12

El presente Anuncio no implica ampliación del plazo de presentación de la documentación acreditativa de los méritos, al tratarse de un corrección de error aritmético.

Lo que se publica para general conocimiento.

En Granadilla de Abona, a 18 de enero de 2012

El Secretario del Tribunal de Selección



Fdo. Celso Lima Avila

